

ISTITUTO AUTONOMO CASE POPOLARI

DELLA PROVINCIA DI SIRACUSA

AREA ORGANIZZATIVA-GESTIONALE Funzione Organizzativa

DETERMINA N. 3 DEL 19/03/2024

OGGETTO

Rimborso Iscrizione albo professionale anno 2024

IL DIRETTORE GENERALE

Nella funzione di DIRIGENTE dell'Area Organizzativa-Gestionale Funzione Organizzativa

Premesso

- che con nota n. 1197 del 08/02/2024 il dipendente OMISSIS ha presentato istanza relativa al rimborso della quota di iscrizione per l'anno 2024 all'albo professionale del Collegio Provinciale dei Geometri di Siracusa;
- che con nota n. 1328 del 12/02/2024 la dipendente OMISSIS ha presentato istanza relativa al rimborso della quota di iscrizione per l'anno 2024 all'Ordine degli Avvocati della Provincia di Siracusa;
- che con nota n. 1971 del 04/03/2024 il dipendente OMISSIS ha presentato istanza relativa al rimborso della quota di iscrizione per l'anno 2024 all'albo professionale del Collegio Provinciale dei Geometri di Siracusa;
- che i dipendenti OMISSIS svolgono la propria attività professionale esclusivamente a favore dello I.A.C.P. di Siracusa;
- viste le singole ricevute di € 300,00, relative al pagamento per la iscrizione al Collegio Provinciale dei Geometri di Siracusa per l'anno 2024 e di € 170,00, relativa al pagamento per l'iscrizione all'Ordine degli Avvocati della Provincia di Siracusa per l'anno 2024, allegate all'istanza di rimborso;

tutto ciò premesso

Determina

- di rimborsare al dipendente OMISSIS l'importo di € 300,00 quale quota per la iscrizione al Collegio Provinciale dei Geometri di Siracusa per l'anno 2024, giusta ricevuta di pagamento del 07/02/2024 che si allega alla presente determina;
- di rimborsare al dipendente OMISSIS l'importo di € 300,00 quale quota per la iscrizione al Collegio Provinciale dei Geometri di Siracusa per l'anno 2024, giusta ricevuta di pagamento del 27/02/2024 che si allega alla presente determina;
- di rimborsare alla dipendente OMISSIS l'importo di € 170,00 quale quota per la iscrizione all'Ordine degli Avvocati della Provincia di Siracusa per l'anno 2024, giusta ricevuta di pagamento del 29/01/2024 che si allega alla presente determina;
- di imputare i superiori importi per un totale di € 770,00 al capitolo 145 dell'esercizio del bilancio di previsione pluriennale 2024/2026 dell'Ente.

IL DIRETTORE GENERALE

Nella funzione di DIRIGENTE dell'Area Organizzativa Gestionale Funzione Organizzativa (Dott. Marco Cannarella)